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TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

n. Elab.:File: 

COMMITTENTE:

DIREZIONE LAVORI:

PROGETTO ESECUTIVO

COMMESSA LOTTO FASE ENTE

LINEA FERROVIARIA NAPOLI - BARI, TRATTA NAPOLI-CANCELLO,

APPALTATORE PROGETTAZIONE

PROGETTAZIONE:

Ing. A. CHECCHIIng. M. PANISI

APPALTATORE:

E00M1FI Z Z

Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Data

Approvato

Data Autorizzato  Data

MANDATARIA:

MANDATARIA:

MANDANTE:

MANDANTI:

DISEGNO

NELL'AMBITO DEGLI INTERVENTI DI CUI AL D.L. 133/2014, CONVERTITO IN LEGGE 164 / 2014

IN VARIANTE TRA LE PK 0+000 E PK 15+585, INCLUSE LE OPERE ACCESSORIE,

SCALA:

DIRETTORE DELLA

PROGETTAZIONE

DIRETTORE

TECNICO

L 7 S F 0 0 0 0 0 0 3 B

ARMAMENTO

GENERALE

Plano-Profilo stazione di Acerra - Binario di precedenza

1:1.000

A

EMISSIONE

FRANCHINI

23/03/2018

CERAUDO

26/03/2018

PIAZZA

26/03/2018

B

MODIFICHE A SEGUITO RdV

FRANCHINI

14/06/2018

CERAUDO

15/06/2018

PIAZZA

15/06/2018

  

LACOPO

30/06/2018

X = 15304.860

V= 60 km/h

R= 650 m

H= 40 mm

RP= 20 m

Vertice 3 Precedenza

Y = 32075.094

m= 0.026 m

SV= 95.271 m

T= 57.789 m

X = 15197.472

C.G.S.

S60U/400/0.074dx

Vertice 1 Precedenza

Y = 31958.958

X = 15188.139

P.S. B.Dispari

S60U/400/0.074dx

Vertice 0 Precedenza

Y = 31947.237

X = 15240.565

V2 BPrec-C.G.S.

S60U/250/0.092sx

Tronchino  BPreced

 Y = 32005.562

X = 15210.127

V2a Fine   Tronchino

Y = 31965.894

X = 15760.468

C.G.S.

S60U/400/0.074sx

Vertice 4 Precedenza

Y = 32787.568

X = 15798.849

V5 BPrec-C.G.S.

S60U/250/0.092dx

Tronchino  BPreced

Y = 32858.647

 X = 15848.693

V5a Fine   Tronchino

Y = 32933.585

X = 15829.014

C.G.S.

S60U/400/0.074sx

Vertice 6 Precedenza

Y = 32914.509

X = 15837.085

P.S. B.Dispari

S60U/400/0.074sx

Vertice 7 Precedenza

Y = 32927.131

X = 15819.333

V= 30 km/h

R= 1000 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Vertice 4a Asta Man.

Y = 32075.094

m= 0.00 m

SV= 34.853 m

T= 17.428 m

X = 15856.157

V= 30 km/h

R= 1000 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Vertice 4b Asta Man.

Y = 32933.010

m= 0.00 m

SV= 34.853 m

T= 17.428 m

X = 16103.591

V= 30 km/h

R= 1188 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Vertice 4c Asta Man.

Y = 33319.944

m= 0.00 m

SV= 128.279 m

T= 64.202 m

X = 16159.088

Fine Tronchino

Vertice 7 Asta Man.

Y = 33389.007
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